Mynuyunanvnoe 6100xcemnoe 06ueobpazoeamenvroe yupesicoenue «I umnazus Nely
Tlpomesicymounas ammecmayus

JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX U3MEPHUTEJIbHBIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu
0o mpeaMeTy MaTeMaTHKa 6 kiacc

1 .BeauciauTs:
1) -1,7-16; 2)-1,3-79; 3)-5-(-2)+3; 4)-— 3%;21—70; 5)1%+§

2. Pemuth ypaBHenue:-3x +1,9 = 2x +8,4

3. CKOJIbKO IIEJIBIX PEIICHUI uMeeT HepaBeHCTBO?  —16 <x< 17

4. PackpbITh CKOOKH, IPUBECTH 110100HBIC ciiaraemble: 8(3x+5) — (40- x)

5. Macca aByX KOHTEHHEpPOB 75 KT, MPUYEM Macca OJIHOTO U3 HUX Ha 5 KT MEHbIIIE

Macchl BTOporo. Onpenenure Maccy KaXa0ro KOHTEHHEPA.

o o 7,2 X
6. HaiiTu HEN3BECTHRIN YieH IIPpOIIOpIHH. E = 3—2

7. Tenaoxo MpoIIe pacCTOSHUE MEXAY MPUCTaHSIMU CO CKOPOCThIO 40 KM/4 3a
4,5 4. C KaKoM CKOPOCTHIO JOJDKEH UATH TETUIOXO0/, YTOOBI MPONUTH 3TO
paccrosiHue 3a 3,6 4?

8.JleBouka npounrtana 36 crpaHull, 4To coctaBuio 75% Bceil kKHUTH. CKOIBKO
CTpaHUIl B KHUTE?

9.IToctpoiite Ha KoopauHaTHOM MIockocTu Touku M, D, P, K, eciu M(-4; 6),
D(6;1), P(6;4); K(-4; -6), ontpeienuTe KOOPAMHATY TOUKH MTEPECCUCHUS OTPE3Ka
MD u KP.



